



# NAGYKÖRÖS

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VII. évfolyam 30. szám

2012. július 27.

Ingyenes információs lap

## A MOSOLY TÁBORA



Akár a címben szereplő „Mosoly tábor” elnevezést is kaphatta volna a július 16-ától július 20-áig tartó Relevé Nyári Tánc és Musical Tábor, hiszen a közel **ötven** résztvevő gyermek táborzáró bemutatóján nemcsak a kicsinyek, de a büszke szülők arcáról is boldogság sugárzott. Az Ipartestületi Székházban, a közel egy hét során *Horváth Melinda*

tánc tanár, koreográfus és *Kiss Zsolt*, a Körszínház vezetőjének irányításával sok meglepetés, játék, új koreográfiák, helyzetgyakorlatok várták a táborozókat, így mindenki napról napra élményekkel gazdagodva térhetett haza. A zárórendezvényen csoportokba rendeződve a táborban megtanultakból bemutatót is tartottak a gyerekek.

### Munkahelyet keres?

Tekintse meg a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon a *munkahelyekért* menüpont *munkahelyet kínál* almenüpontját!

### Nagykőrös Város Önkormányzat

*pályázatait* megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon az **AKTUÁLIS/Pályázatok** menüpontjában.



## Szépkorúak köszöntése




Nagykőrösön július hónapban több szépkorút is köszönthettünk. Szeretetteljes, családias fogadtatásban volt része Kustár Tamás alpolgármesternek, amikor Módra Lászlónét szül. Cseri Margit nénit köszöntötte 90. születésnapja alkalmából (felső képen), valamint dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesternek, amikor Bánki Imrénét szül. Budai Er-

zsebet nénit köszöntötte szintén 90. születésnapja alkalmából (alsó képen). Az alpolgármesterek gratulációja és jókívánságai után a Nagykőrös, a megújuló város című könyvvel köszöntötték az ünnepeket a város nevében, továbbá a jeles alkalmából átadták a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által adományozott emléklapot is.



 **GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**  
2012. július 23-ától  
**OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.  
Tel.: 53/350-182  
2012. július 30-ától  
**SENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.  
Tel.: 53/351-014

 **ÁLLATORVOSI ÜGYELET**  
Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér  
2012. július 28–29-én  
**DR. DÁVID GYULA**  
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.  
Tel.: 06-20/960-3902  
2012. augusztus 4–5-én  
**DR. ZSOLDOS ZOLTÁN**  
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.  
Tel.: 06-53/350-703

## HONOSÍTÁS



Három fő honosításra került sor Nagykőrösön a Polgármesteri Hivatal dísztermében 2012. július 17-én, akik az állampolgársági esküt Kustár Tamás alpolgármester előtt tették le, és tőle is vehették át a Honosítási Okiratot.

### XII. NAGYKŐRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY V. DÍJUGRATÓ VERSENY 2012. AUGUSZTUS 18.



Helyszín: NAGYKŐRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET  
GÁTŐRHÁZI LOVASTANYÁJA

Fővédnök: Dr. CZIRA SZABOLCS

országgyűlési képviselő, Nagykőrös Város polgármestere

Főszervező: MOLNÁR DEZSŐ

Nagykőrösi Lovas Sportegyesület elnökhelyettese

#### Programok:

8.00–11.30 Díjugrató verseny (B0, B1 kezdő lovas, B1 C nyitott)

11.30-tól Pónifogatok akadályhajtása

Délidőben: **Dámalovas bemutatók**, csikós bemutatók, egyéb lovas bemutatók

14 órától Díjugrató verseny (B2 ifi, B2 nyitott, B3 fokozatos nehézségű, B4)

17 órától Pónifogatok vadászajtása

18 órától Tombolasorsolás

Fődíj: **pónicsikó** és egyéb értékes nyeremények

Egyéb programok: Kirakodóvásár – Kézműves utca

Gyermekeknek: LÉGVÁR – KÖRHINTA

Lovas sétakocsikázás

Ebédelési lehetőség és BÜFFÉ (egész nap)

**A lovas rendezvényen egész nap folyamatos, látványos lovas és egyéb programokkal, bemutatókkal várjuk Önt és Kedves Családját!**

Fő támogatók: NAGYKŐRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, NAGYKŐRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET, BONDUELLE CENTRAL EUROPE Kft., OTP Bank, Pátria Takarékszövetkezet, Kiskapu Könyvelő Iroda, MSZ-CO Kft., Orgovány és Vidéke Takarékszövetkezet, Pataki Ménes – AIRVENT Lovas Club, KLP-Lovasfelszerelés Kft., KASZAP Tűzép, OKTOMED Egészségügy Bt., Holdfény Borozó

## Anyakönyvi hírek

Elhunytak:  
Szentpéteri György (1930)

Csípő Balázsné sz. Balog  
Margit (1933)



## KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ Már kaphatók a bérletek

A Nagykőrösi Kinizsi TL FC-nél megkezdtek a 2012–2013-as labdarúgó évad bérleteinek árusítását.

Éves bérlet ára: 8000 Ft

Éves támogatói bérlet ára: 18 000 Ft, mely tartalmazza a 8000 Ft bérletet + 10 000 Ft támogatást

Éves támogatói bérlet ára: 30 000 Ft

Éves támogatói bérlet ára: 50 000 Ft

A bérletvásárlók minden hazai bajnoki és kupameccset ingyen látogathatnak az évadban!

Bérletek megvásárolhatók Máté Józsefnél (06-20/421-8677) vagy Tóth Krisztiánnál a Kossuth L. út 42. zöldségboltban (06-20/236-8177).

## NB III-ban is HAJRÁ, KINIZSI!

„Bízom benne, hogy a mögöttünk álló szezon sikerei meghozzák a kedvet a bérletvásárláshoz is, és a 2012–2013-as szezonban is együtt szurkolhatunk a lelátón a nagykőrösi focistáknak, ezzel segítve őket újabb és újabb győzelmekhez. Az elmúlt egy évben a bajnokság megnyerése és az NB III-ba való feljutás mellett a kupát is hazahozta a Kinizsi. A kupameccsek során NB III-as csapatokat is sikerült legyőzni, így méltán bízhatunk benne, hogy az eggyel magasabb osztályban is helyet fog állni a csapatunk. Természetesen ehhez hozzájárulhatunk mi is, egyrészt a pálya széléről szurkolva, másrészt, aki teheti, támogatói bérletek vásárlásával, ki-ki ahogy tud, úgy segítheti a csapatot a győzelmekhez. Csak együtt sikerülhet, hiszen ez csapatjáték.”

Kustár Tamás alpolgármester  
NK Kinizsi TL FC elnökségi tag

## OLVASÓI LEVÉL

Történetem a közelmúltban indult, amikor is szó esett róla, hogy van, aki másként is el tudja képzelni az éjszakáját, mint László Ferenc képviselő, aki éjszaka a Csónakázó-tónál fényképezget. Az eset kapcsán nevem is elhangzott, ami után mintha hadjáratot indított volna ellenem László képviselő úr. Másik éjszaka, mikor találkoztunk, nehezen érthetően ugyan, de ennyit mondott: „Nem is tudtam, hogy bemandó is vagy, nem csak sofőr!”. Aztán az egyik közösségi internetes oldalon jelentek meg ismerőseinél rólam szóló bejegyzések, volt olyan, amelyiket édesanyámtól hallottam, mert neki is valaki szólt, hogy ezt és ezt írják a fiadról az interneten.

Tisztelt Képviselő Úr!

Ezúton arra kérem, hogy fejezze be az ellenem indított hadjáratát. Én a Polgármesteri Hivatal gépkocsivezetője vagyok, ellentétben azzal, amit Ön állít, hogy magánembernek lennék a sofőrje. Nem értem, mi baja van Önnek a köz alkalmazásában lévővel. Ön, aki elvileg a köz szolgálatára tett esküt, már nem első alkalommal köt bele egy köz alkalmazásában lévő emberbe. Ön egy önkormányzati képviselő, meglehet, az utóbbi időben csak listáról jutott a képviselő-testületbe, de ez, nem hiszem, hogy más normákat róna Önre, mint amik bármely körzetében megválasztott képviselőre vonatkoznak.

Kérem, politikai csatáit a politikussokkal vívja, és ebből engem, az egyszerű állampolgárt, dolgozó embert szíveskedjen kihagyni. A Csónakázó-tó őrzésével én a városnak végeztem munkát, mivel sajnos vannak, akik nem az értékek megteremtésében, hanem azok rombolásában járnak Nagykőrösön élen, de ezt, azt hiszem, Önnek nem kell részletezni. Feladataimat mindig igyekszem maximálisan ellátni. Nagyon megtisztelőnek tartom azt a bizalmat, hogy a Polgármesteri Hivatal gépkocsivezetőjeként dolgozhatom, bízom benne, ez sokáig így is lesz, és az Ön furkálódása miatt nem veszítem el az állásomat.

Mozolai Sándor  
nagykőrösi lakos

## A parkoló autósok megértését kérik a lakók



– Nagykőrösön a Ceglédi út 14. lakói kerestek meg – kezdte lapunknak adott tájékoztatóját Nagy Balázs, a körzet települési képviselője. – Az volt a kérésük, hogy az Ön-

kormányzati Híreken keresztül is próbáljuk meg minél több autóssal tudatni, hogy a Ceglédi út 14. háztömb mellett lévő, a lépcsőházak megközelítését szolgáló kis úton ne parkoljanak. A lakók elmondták, hogy nagy parkolóterület van, ami a Dózsa György útról szabadon megközelíthető, valamint a közeli bevásárlóközpont előtt is bőven akadnak üres parkolók. Az ő kis úton viszont már megesett, hogy a mentősök is csak nehezen tudtak bejutni egy, a Ceglédi úttól távolabb eső lépcsőházhoz, mivel akadályozta őket egy parkoló kocsi. A lakók köszönik az autósok megértését.

## KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Fogyasztóink!

A KÓVA Zrt. tájékoztatja Önöket, hogy műszakilag átadásra került a teljes szennyvízcsatorna-hálózat, így az ingatlanok ráköthetők az újonnan elkészült rendszerre.

A közcsonnára történő rákötés kényelmes és környezetkímélő megoldás. A csatornahálózat kialakításával, valamint az ingatlanok rákötésével a talajszennyvezés csökkenthető, illetve javul a felszíni vizek minősége is.

Környezetünk védelmének érdekében kérjük Önöket, amennyiben lehetőségük nyílik rá, szíveskedjenek ingatlanukat a szennyvízcsatorna-hálózatra rákötni.

A Kóva Zrt. minden ingatlanra eljuttatott egy tájékoztatót a csatornabekötésről, amennyiben további kérdése merül fel, abban az esetben az ügyfélszolgálaton tudnak érdeklődni a lakosok.

KÓVA ZRt.



# Az egészségügy vonatkozásában már a Dél-Alföldi régióhoz tartozunk

Nagy Balázs szerint az első közel egy hónap megmutatta, hogy pozitív a változás



Ahogy arról már lapunk beszámolt, városunk a betegutak vonatkozásában a Dél-Alföldi régióhoz került átsorolásra. Az *Önkormányzati Hírek Tankó Ágota* mb. főigazgatóval július 13-ai lapszámában közölt interjút, melyben a váltás kapcsán tájékoztatást adott a mb. főigazgató asszony. Mint megtudtuk, a kórház orvosai megkapták az információkat arra vonatkozóan, hogy mely kórház, mely szakmában, milyen progresszivitási szinten fogadja a nagykőrösi lakosokat. Továbbá az is kiderült, hogy az átsorolás ugyan július 1-jétől lépett hatályba, de ezt követi egy egy hónapos átállási idő, melynek során még a régi rendszer szerinti ellátó intézmény is fogadja a betegeket. Most, hogy ez az úgymond egy hónapos „átállási idő” a végéhez közeledik, *Nagy Balázssal*, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökével beszélgettünk az eddigi tapasztalatokról. A bizottsági elnök a mindennapokból is merített, hiszen mint közismert, civil foglalkozását tekintve mentősként szolgálja a nagykőrösi lakosságot.

**ÖH: Milyen tapasztalatai vannak az átsorolás kapcsán?**

**Nagy Balázs:** Eddig csak pozitív tapasztalatokról tudok beszámolni. Régi lakossági igény került kielégítésre ezzel az átsorolással, hiszen sokan már eddig is a Dél-Alföldi régió intézményeit részesítették előnyben, ha szükséges volt és tehették, inkább ott vették igénybe az ellátást.

**ÖH: Milyen tapasztalatai vannak arról, hogy a lakosok tudják-e, mely intézményben kapják meg a szükséges ellátást?**

**Nagy Balázs:** Ebben a vonatkozásban is pozitívumokról tudok beszámolni. Elég egyértelmű ugyanis a helyzet, hiszen a háziorvosok, kezelőorvosok, szakorvosok idejében megkapták a betegutak változásáról szóló részletes tájékoztatást, így ők a megfelelő intézményekbe tudják irányítani az ellátásra szoruló beteget. Ahogy azt a megbízott főigazgató asszony is hangsúlyozta az Önkormányzati Híreknek adott interjújában, ez a változás most a fekvőbetegszakellátást és a sürgősségi ellátást érinti. Az eddig Nagykőr-

rősen igénybe vehető ellátásokat továbbra is helyben kapják meg a nagykőrösi emberek. Az ellátások többségét a szomszédos Kecskeméten a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Kórházában tudják igénybe venni városunk lakosai, ilyen ellátások az arc-, állcsont-, szájbélszét; belgyógyászat; bőr- és nemibeteg ellátás; csecsemő és gyermek fül-, orr-, gégegyógyászat; csecsemő- és gyermekgyógyászat; csecsemő- és gyermekgyógyászati intenzív terápia; csecsemő- és gyermekkardiológia; endokrinológia, anyagcsere és diabetológia; érsebészet; fül-orr-gégegyógyászat; gasztroenterológia; gyermekneurológia; gyermek-tüdőgyógyászat; haematológia; idegsebészet; kardiológia; klinikai onkológia; nefrológia; neurológia; nőgyógyászat; ortopédia; PIC; pszichiátria; reumatológia; sebészet; stroke ellátás; sugárterápia; szemészet; szüléset; traumatológia; tüdő- és mellkasebészet; tüdőgyógyászat; urológia. További ellátást nyújtó intézmények a **szegedi Szent-Györgyi Albert Klinika Központ** (allergológia és klinikai immunológia; angiológia; phlebológia; lymphológia; csecsemő- és gyermekszívsebészet; égéssebészet; geriátria; gyermek- és ifjúságpszichiátria; gyermek-gasztroenterológia; gyermeksebészet; gyermekszemészet; plasztikai helyreállító és esztétikai sebészet; szívsebészet), a **kalocsai Városi Kórház és Rendelőintézet** (addiktológia); a **fővárosi Bethesda Gyermekkórház** (gyermek plasztikai, helyreállító és égéssebészet); a **kiskunhalasi Semmelweis Halasi Kórház Nonprofit Kft.** (infektológia). Mint az a felsorolásból is látszik, az ellátások többségét vagy helyben, vagy a közeli kecskeméti kórházban kaphat-

ják meg a nagykőrösi, bizonyos speciálisabb ellátást igénylő esetekben kell csak messzebb utazni. Itt is szeretném azonban megjegyezni, hogy ezen szakmák esetében is, érzésem szerint, jelentős javulás van a megközelíthetőségét illetően. De ismételtelen hangsúlyozom, a járóbetegszakellátásokat ez a változás nem érintette. A listában szereplő esetekben is az eddig Nagykőrösön igénybe vehető járóbetegszakellátást továbbra is helyben kapják meg a lakosok, hiszen a nagykőrösi kórház továbbra is az eddigi ellátást nyújtja a tőle megszokott kiváló színvonalon. Valamint szintén fontos, hogy az érvényben lévő szabályok szerint, sürgős esetekben, bármely intézmény köteles a szükséges ellátást megadni, a beteget stabilizálni, és esetlegesen csak ezt követően küldheti tovább a területileg illetékes intézményhez. Azt is fontos tudni, hogy a betegutak vonatkozásában bekövetkezett régióváltás ellenére, ha a beteg azt kéri, az előzőleg adott intézményben, adott orvosnál megkezdett kezelést továbbra is ott folytathatja, valamint a beteg követheti az orvosát, ha az más intézményben folytatja hivatását.

**ÖH: A megbízott igazgató asszony hangsúlyozta, hogy ő úgy érzi, a jelenlegi rendszerben a beteg a legfontosabb. Önnek erről mi a véleménye?**

**Nagy Balázs:** Talán nem meglepő, de ebben is teljesen egyet tudok érteni Tankó Ágotával, valóban betegközpontúvá vált a hazai egészségügy, mindemellett az tapasztalható, hogy a kormány igyekszik az egészségügyben dolgozók munkáját és bérhelyzetét is javítani.



# „IN MEMORI” DR. HARGITAI ZOLTÁN

1912. augusztus 7. – 1944. május 27.

„Volt egyszer egy botanikus címmel” június 1-jei lapszámban már olvashattak kedves olvasóink zseniális, tragikus sorsú botanikusunkról, a nagykőrösi „pusztaflóra” elhivatott kutatójáról, Hargitai Zoltánról. Születésének 100. évfordulója alkalmából munkásságával, életével ismerkedünk rendezvények, programok formájában.

Dr. Surányi Dezső, az MTA Pro Natura-díjas professzora, Hargitai Zoltán szellemi örökségének feltárója, emlékének őrzője, vele beszélgetett Józsa Sára, a Hargitai Emlékév koordinátora.

J. S.: Ön hogyan és mikor bukkant Hargitai Zoltán emlékére, hiszen a háború után a tankönyvek, a szakirodalom nem említette őt jeles botanikusaink sorában, holott rövid, termékeny élete során letevé ő is annyit a magyar botanika tudományának asztalára, mint elődei.

S. D.: Ki tudja miért, ő valóban egy „elfeledett” ember volt. A 90-es évek elején a Magyar Természettudományi Múzeum Növénytarában régi szakirodalmi források után kutattam, amikor a nevével találkoztam. A kíváncsiságom nőttön-nőtt, először Simon Tibor professzor úrral beszéltem róla, mert mint megtudtam, ő már sárospataki kollégákkal közölt egy anyagot Hargitai Zoltánról.

J. S.: Hol és hogyan folytatta kutatótevékenységét, milyen Hargitai-emlékekre lelt?

S. D.: Az említett Növénytarban Papp Gábor könyvtáros-muzeológus barátom elem tett egy dobozt. Ennyi volt a cédulákban, spirálfüzetekben rejtőzködő hagyatéka a neves botanikusnak, melyet áttanulmányozva újdonságokkal teli anyag formálódott bennem, amit a Botanikai Közleményekben közreadtam.

A publikálás jelentősége

nagy. Csongor Győző a szege-di egyetemen így vette hírért kutatómunkámnak, és neki köszönhetően kiemelkedően fontos dokumentumok kerültek látókörömbe. Nem sokkal később Priszter Szaniszló professzor is megkeresett, tőle kaptam többek közt azt a képet, ami közvetlen bevonulása előtt készült róla.

J. S.: Milyen tudományos munkái maradtak fenn?

S. D.: Doktori értekezése, amit a Debreceni Tisza István Egyetemen védett meg, megjelent a Sárospataki Református Kollégium Évkönyvében, ez nagykőrösi flórakutatásairól szól, majd közreadta a Botanikai Közleményekben a nagykőrösi erdők, gyepek növénytársulásainak és mikroklimatológiai kutatásainak eredményeit is.

Diplomaszerzés után már nem dolgozott Nagykőrösön, bár Dezső Kázmér polgármester visszavárta őt. Sárospatakon írott nyoma maradt a Mandulás flóravizsgálatának is. 1942-ben Soó Rezső hívására kitelepült Kolozsvárra, az egyetemen nagy feladatokra szerződött, de a SAS behívó beleszólt életének további alakulásába.

J. S.: Mit jelentenek munkái a mai botanikus szakemberek számára?

S. D.: Elsősorban azt, hogy a legegyszerűbb technikai feladatok mellett is, ha van megfelelő tudás, jó munkaterv és törekvés – nagy eredményeket lehet elérni.

J. S.: Mit jelent az Ön számára Hargitai Zoltán szellemi öröksége őrzőjének lenni?

S. D.: Felelősséget, hogy megfelelő módon ébren tudjam tartani emléket, és szakmai érdemeit minél szélesebb körben tudjam publikálni. Régóta tervezem nagykőrösi kutatásai anyagának újra kiadását, amely a város természeti örökségének fontos dokumentációja lehetne, illetve értékes tudományos anyag a jelenkor botanikusainak.

J. S.: Németországi sírját is felkutatta, hogy történt ez?

S. D.: A ceglédi önkormányzat megkért, hogy segítsen a Német Hadisír-gondozó Egyesület munkáját a német katonasírok felkutatásában. Ekkor megkértem a német altábornagyot, hogy segítsen megkeresni Hargitai Zoltán sírját. Három hónap múlva értesítést kaptam tőle, hogy Passauban, a hadifogoly-temető egyik sírjában közös helyen nyugszik egy magyar honvéddel. A halotti bejegyzések szerint hastífusz végzett a fiatal tudóssal. Azóta sikerült személyesen is felkutatnom a sírját.

Próbáltam a hűgával is felvenni a kapcsolatot, de vele már nem tudtam beszélni, 92 éves korában elhunyt Regensburgban.

Fájdalmasan szép gesztus Nagykőrös városának az emlékévké formájában történő tisztelgése a tudós előtt, melynek első eseményeként május 12-én Hargitai-emléktúrán szakemberekkel a Nagyerdőben és a Strázsadombon hasonlítottuk össze napjaink gyérülő fajgazdagságát a Hargitai munkáiban található bőséggel.

100. születésnapján kopjafát szentelünk a Pálfájában az Oktatóközpont udvarán. A jövőben szeretnénk, ha ez lenne Hargitai Zoltán emlékhelye, ahol minden évben augusztus 7-én megemlékezünk róla.

Szeptember 21-én 10 órakor emléktáblát avatunk a gimnáziumban, majd 17 órától a Kulturális Központ Dísztermében egy nyilvános konferencia keretében felidézzük, amit sikerült Hargitairól megtudnunk. Erre várunk minden kedves nagykőrösi érdeklődőt, ismerjék meg ők is azt az embert, aki Nagykőrös természeti örökségének oly nagy tisztelője volt. Emlékezzünk rá együtt, hiszen úgy, ahogy Arany János a város kulturális örökségének emblematikus alakja, úgy lehet Hargitai Zoltán a természeti örökségének.

## MEGHÍVÓ



DR. HARGITAI ZOLTÁN  
BOTANIKUS

KOPJAFAAVATÓ  
EMLEKÜNNEPÉLYÉRE

A PÁLFÁJA  
PARKERDŐBEN

Az Oktatóközpont  
udvarán  
DR. HARGITAI ZOLTÁN  
emléke előtt tisztelgünk  
születésének  
100. évfordulóján

2012. augusztus 7-én  
10 órától

A kopjafát megáldja  
Szabó Gábor lelkész.

Emlékbeszédet mond:  
dr. Surányi Dezső  
dr. Molnár Zsolt  
Suba Lajos

MINDENKIT VÁRUNK  
SOK SZERETETTEL!

Hirdetés

**H ORVÁT H**  
autó



márkafüggetlen  
szervizhálózat



Nemzeti  
Közlekedési  
Hatóság

NKH által kijelölt  
vizsgálóállomás

**KLÍMAJAVÍTÁS**

**Műszaki vizsgáztatás  
motorkerékpárokra is!**

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**

Tel.: 06 20 282 8383  
06 53/706 700



# BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (6.)

Móttó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb gyógyszer a szeretet.”  
(Paracelsus)

– Fogas kérdés! – állapította meg a TV kvízműsorában a műsorvezető. Mit is jelent valójában az, hogy fogas egy kérdés? Természetesen azt, hogy sokat kell gondolkodni (rágódni) rajta, amíg sikerül megtalálni a helyes választ. Ha azt akarjuk, hogy a mi javunkra dőljön el a vita, akkor választhatjuk azt a megoldást is, hogy foggal-körömmel ragaszkozzunk az álláspontunkhoz.

## FOGAK

Tépés, rágás, az étel (az állatoknál az áldozat) feldarabolása. Így jutunk az elfogyasztott étel által, életenergiához. Meglehetősen agresszív, de sokszor elengedhetetlen hozzáállás bizonyos élethelyzetekhez.

Fogaink állapota nagyon jól megmutatja, hogyan éljük az életünket. Sokan szenvednek fogfájástól, idősebb korban a fogaik elvesztésétől. Napjainkban keves-

sen mondhatják el azt, hogy minden rendben van az életükben. Az emberek többsége egyre több gonddal a fejében és egyre kevesebb bevétellel a zsebében néz szembe az élet napi kihívásaival. A kilátástalanság feszültséget, egyre fokozódó agressziót teremt, melyet legtöbb esetben nincs hol kiélni. A páromat, a gyerekeimet szeretem annyira, hogy ne rajtuk vezessem le az indulataimat. A főnökömmel, a hatósággal szemben pedig nem merem. Pedig lehet, hogy sokszor nekem van igazam, de a munka (mint egyfajta pénz- és táplálékforrás) elvesztésétől való félelem, vagy a rám esetleg indokolatlanul is kiszabott büntetés meggátol abban, hogy ebben a helyzetben kimutassam a fogam fehérlését.

– Miért is fáj a fogam? – kérdezhetem magamtól, miközben a fogorvosi rendelő előterében várok. Maradhatok a hagyományos válaszoknál, mint pl. sokszor és sok édességet ettem. De érdemes ilyenkor egy kicsit az életvitelemre is figyelmet fordítani. – Mennyire

élek kiegyensúlyozottan? Vagy mennyire érzem azt, hogy napi szinten kell harcolnom az étellel a megélhetésért? Mert ha ez így van, akkor ne csodálkozzunk, hogy sorban lyukadnak ki a fogaink, vagy törnek bele a fogunk az élet számunkra túl kemény feladataiba.

Ma az emberiség nagyon nagy többsége napi szintű küzdelmet folytat a megélhetésért. Csökken a munkahelyek száma, és a megélvőkben is egyre alacsonyabbak (a vásárlóértéket figyelembe véve) a bérek. Ez a tény fokozódó feszültséget okoz, mely már túllépett a munkahelyeken, közterületeken, és beférkőzött a család otthoni életébe is. Nincs hol megpihenni, feltöltődni, regenerálódni. Az elfojtott agresszió, a toleranciahiány általános jelenséggé vált, mely a gyerekeket sem kíméli. A fogorvosi rendelőben egyre több a „tejfogú” páciens. A szájhigiénia, a fogak napi ápolása fontos dolog. De még fontosabb, hogy felismerjük azt a tényt, miszerint az életmódunk, a munkahelyünk megváltoztatásá-

val csökkenthetjük azt a stresszt, amiből napi feszültségünk, agresszióink, végső soron fogbetegségeink származnak.

Az élet egy folyamat. Pillanatról pillanatra változik, és sohasem ismétlődik. Ezért ne ragaszkodj a mostani élethelyzetedhez. Ha jó és élvezed, semmi gond, csak így tovább! De ha rossznak, elviselhetetlennek érzed, változtass rajta! Jusson eszedbe, hogy idáig is a te döntéseid voltak, melyek eljuttattak ide, ahol éppen vagy. Hidd el, hogy tudsz változtatni az életeden. Ne csak az akadályokat, hanem a lehetőségeket is vedd észre! Gondolkozz és hozz olyan döntéseket, melyek a kiegyensúlyozott, anyagi függetlenséget hozó jólétbe vezetnek. És, remélem, egyszer, akár néhány év múlva, mikor visszatekintesz a régi életedre, még hálás is leszel, hogy volt egyszer egy lyukas fogad...

Ne vess, hogy visszanevessen rád a világ! Ehhez persze, nem árt, ha jó fogaid vannak.

**Baán Csaba Tauma**  
lélekkertész, gyógyító



**Cukorbetegség?  
Ízületi fájdalom?  
Daganatos megbetegedések?  
Magas vérnyomás?  
Szív panaszok?  
Alvás zavar?  
Lelki problémák?**

A tudomány mai állása szerint, a betegségeknek legtöbbször lelki háttere van. Így maga a betegség végső soron tünet. Az ok bennünk van. Ha ezt az okot megtaláljuk és megszüntetjük, szervezetünk képes önmagát meggyógyítani. Előfordul, hogy ehhez kell egy kis külső segítség, de az biztos, hogy együtt megtaláljuk a legjobb megoldást, a gyógyuláshoz vezető leggyorsabb utat.

**TAUMA** *Baán Csaba Tauma*

**Baán Csaba Tauma** lélekkertész, gyógyító  
Tel.: 06 20 9650 740, E-mail: baan.csaba@gmail.com  
A kezelések helyszíne: Oroszlán Gyógyszertár melletti orvosi rendelő. Nagykőrös, Kecskeméti út 18.



**KORSZERŰSÍTENÉ GAZDASÁGÁT?  
„GAZDÁLKODJ FELELŐSEN”  
VÁLLALKOZÓI HITEL BIOGAZDASÁGOK RÉSZÉRE**



**Kedvezményes hitelkamat, akár -2% a Jegybanki Alapkamathoz képest!**

[www.patriatakarek.hu](http://www.patriatakarek.hu)

A magyar mezőgazdaság versenyképességéhez, a piac megőrzéséhez, a jó minőségű termékek előállításához, az energia és költségtakarékos módszerek alkalmazásához, és a környezetvédelmet elősegítő beruházásokhoz biztosítunk **kedvezményes forgóeszköz- és beruházási hiteleket**. Kizárólag biotermékek gyártására és feldolgozására.

Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat ([www.patriatakarek.hu](http://www.patriatakarek.hu)), vagy forduljon bármelyik fiókunk munkatársaihoz, akik készséggel állnak rendelkezésére. Ez a tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek. A hiteltermékekre vonatkozó további feltételeket a takarékszövetkezet Általános Üzletszabályzata, valamint Hirdetménye tartalmazza.

**Nagykőrösi Fiók**  
2750 Nagykőrös, Rákóczi utca 1.





# MEGÚJULT A TŰZOLTÓLAKTANYA

„Mindig a jövőnek kell dolgozni, nem a hirtelen zsebre vágható pillanatnyi sikernek.”

(Móricz Zsigmond)



Dr. Czira Szabolcs: „Mi, akik Nagykőrös megújulásáért dolgozunk, Nagykőrös jövőjéért dolgozunk”

Ahogy arról előző lapszámunkban beszámoltunk, július 13-án ünnepélyes keretek között adták át a megújult tűzoltólaktanyát. Az eseményen a megjelenteket dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő köszöntötte, ünnepi beszédet mondott dr. Bakondi György altábornagy, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója. Előző lapszámunkban dr. Bakondi György lapunknak a laktanya megújulása kapcsán adott nyilatkozatát közöltük. Az alábbiakban dr. Czira Szabolcs átadóünnepségen elhangzott gondolatait olvashatják.

**Tisztelt Altábornagy Úr!  
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

Sokan vannak, akik azt mondják, ilyenkor jó polgármesternek lenni, amikor átadunk egy beruházást. Kétségtelen, hogy örömteli pillanatok voltak, mikor az elmúlt években megújult tereket, kerékpárutakat, csapadékvíz-csatornákat adhatunk át, örömteli volt a református és a római katolikus templom megújulásáért rendezett hálaadó istentiszteleten, szentmisén, vagy éppen a megújult Postapalota, a strandfürdő átadóünnepségén részt venni. De gondoljuk csak át, valóban arról szólt a tűzoltólaktanyán végzett munkák sora? A tető, a

födémek, a vakolat felújítása, a nyílászárók cseréje, az épület külső falainak talajnedvesség elleni szigetelése, ennyi lenne, hogy egy ünnepség keretében átadjuk? Vajon azért építenek az emberek hajót, hogy hozzávaghassanak egy pezsgősüveget? Az átadóünnepség nem valaminek a vége, sokkal inkább valaminek a kezdete...

A tűzoltólaktanya esetében nem beszélhetünk kezdetről, de azt hiszem, újjáéledésről mindenképpen. Az 1926-ban *Dezső Kázmér* polgármestersége idején az államtól kapott kölcsönből felépült, a városi tűzoltóság befogadására szolgáló épületen az elmúlt évtizedek rajta-

hagyták a fognyomukat. Úgy gondolom, például az eredetileg a Rákóczi és Tomori utca sarkán álló attika falat csak kevesen látták az itt lévők közül is, s meglehet, azok egy része is csak *Rácz Péter* gyűjtőszervevényének köszönhetően egy régi képeslapon.

Mára a felújítással a megújult homlokzat díszeként az attika fal is visszaállításra került.

Persze nemcsak a falakon, hanem a falak közt is hoztak változást az évtizedek, hiszen a tűzoltólaktanya épületének egy része más funkciót kapott, hogy mást ne mondjak, pártszékházaknak adott helyet. Ma ez sem így van, a tűzoltólaktanya az elmúlt évek döntései folytán újra az ezen területen dolgozó szakemberek munkavégzését kiszolgáló épületgyűjtessé vált.

Újjáéledt tehát az, amit eleink ennek az épületnek szántak. A tűzoltóknál a bátorság mellett elengedhetetlen a közös tenni akarás, az egymásra, egymás életére való odafigyelés. Az összefogás és a közös cselekvés eredményeként ma újra annak a tanúi lehetünk, hogy sikerült a jövő nemzedékei számára megmentenünk egy értékes nagykőrösi épületet.

A több mint 51 millió forintos beruházás az épület állagának javításán túl a szolgálatot teljesítő tűzoltóink kényelmét is szolgálja. Bízunk benne, hogy sok időt tölthetnek el ezen falak között, hiszen olyan az ő hivatásuk, amikor azt gondolom, mindenki annak örül, ha ők a laktanyában lehetnek, és nem kell esethez vonulniuk. Éppen egy hét múlva, július 20-án lesz egy éve, hogy hatalmas vihar pusztított városunkban, mit nem adtunk volna, ha akkor nem

kell vonulnia tűzoltóinknak. De a természet lecsapott, ők pedig tették a dolgukat. Nem lehet sem nekik, sem a környező településekről akkor érkező tűzoltóknak elégszer megköszönni a nehéz órákban nyújtott segítséget. Tehát, higgyék el, mi örülünk, ha Önök a laktanyában tudják tölteni a szolgálati időt...

**Tisztelt Altábornagy Úr!  
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

Móricz Zsigmondot idézve: „Mindig a jövőnek kell dolgozni, nem a hirtelen zsebre vágható pillanatnyi sikernek.”

Mi, akik Nagykőrös megújulásáért dolgozunk, Nagykőrös jövőjéért dolgozunk. Annak lehetőségeit keressük és keressük, miként lehet városunk értékeit megóvni, és új értékekkel gazdagítani Nagykőröst. Hisszük, hogy amit teszünk, jó irányba viszi városunkat, hiszük, hogy a stabil költségvetés, a város stabilitásának megőrzése elsődleges, hiszen erős alapokra lehet csak építeni.

Nagykőrös, a város vezetése elkötelezett az értékek mellett, elsődleges és legfontosabb értékének pedig az embert, a NAGYKÖRÖSI POLGÁRT tekinti. Éppen ezért, ahogy eddig is, ezután is mindent el fogunk követni, hogy a nagykőrösi polgárok számára városunkban a fejlődési lehetőséget, a kényelmet, a biztonságot biztosítani tudjuk. Bízunk benne, hogy a ma átadásra kerülő beruházás által a tűzoltólaktanya újabb évtizedekig tudja tűzoltóink munkafeltételeinek háttérét biztosítani, és így ők a város biztonságát szolgálják.

Kísérje tűzoltóinkat is, mint minden Nagykőrösért dolgozó embert, a Jóisten áldása.



# KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÁS

## A Humánszolgáltató Központ Támogató Szolgáltatán keresztül igénybe vehető szolgáltatások:

- szállító szolgáltatás;
- személyi segítség;
- információnyújtás, tanácsadás;
- jelnyelvi tolmácsszolgálat elérhetőségének biztosítása.

## Kik vehetik igénybe szolgáltatásunkat?

Szolgáltatásunkat egyedül vagy családban élő, önmaguk ellátására nem, vagy csak részben képes, súlyosan fogyatékos látás-, hallás-, mozgássérült, autista, értelmi sérült vagy halmozottan fogyatékos személyek igényelhetik. Az ügyfél igényeit figyelembe véve alakítjuk ki az elvégzendő személyi segítői feladatokat. A közösen kialakított tevékenységek az ügyfél aktivitására épülnek, önállóságát szem előtt tartva meghatározott rend szerint zajlanak.

Ügyfelünk állapotától függően biztosítjuk számára az alapápolói és gondozói ellátást, személyi segítséget, amely napi, heti vagy havi rendszerességgel történhet.

*A Szolgálat szabad kapacitás esetén el lát nem szociálisan rászorult igénylőket is, ők nem rendelkeznek fogyatékoságukat igazoló dokumentummal.*

## Miben segítünk ügyfeleinknek?

A személyi segítség feladatköre az alapvető ápolási feladatokon túl kiterjed a kommunikációban, háztartásban, mozgásban, tanulásban, valamint a munkában és egyéb helyen felmerülő segítségre.

## Szállító szolgáltatásunk bemutatása

A személyszállítás speciálisan átalakított gépjárművel történik, a közszolgáltatások igénybevételét segíti (pl. közszolgáltatók

ügyfélfogadása, egészségügyi ellátóhelyek...).

**Személyi kísérést és felügyeletet is biztosítunk** személyszállítás során, ha az ellátott rendelkezik a megfelelő dokumentummal, mely igazolja, hogy az ellátott szállítása csak állandó felügyelet mellett biztosítható.

Szolgáltatásunk által lehetősége nyílik ügyfeleinknek:

- az önállóbb életre, nagyobb életviteli szabadságra;
- szakszerű, személyre szabott ellátásra;
- terheik csökkentésére.

## Térítési díjak

**Szolgáltatásaink térítési díja 2012. július 1-jétől**

**Szociálisan rászorult személyek** (fogyatékosági támogatásban, emelt összegű családi pótlékban, vakok személyi járadékában részesülő személyek) **esetében:** személyi segítség 105 Ft/óra, szállítás: 20 Ft/km.

**Szociálisan nem rászorultak esetében:** személyi segítség 650 Ft/óra, szállítás: 233 Ft/km.

## Hogyan igényelheti szolgáltatásunkat?

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, további információért forduljon hozzánk bizalommal személyesen, illetve telefonon a következő elérhetőségek valamelyikén.

## Humánszolgáltató Központ

2750 Nagykőrös, Bajcsy-Zsilinszky u. 4.  
Tel.: 06-53/552-276, 06-20/274-4933

**Bujdosó Balázs**  
intézményvezető

**Kacur Krisztina**  
a Támogató Szolgálat vezetője



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejlec:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1166 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlonnyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

## FOGADÓÓRÁK – 2012. augusztus



### KUSTÁR TAMÁS

alpolgármester, települési képviselő 2012. augusztus 27-én (hétfő) 13.30–15.00 óráig fogadóórát tart.  
Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



### SEBESTYÉNNÉ ANGYAL ZSUZSANNA

Nagykőrös 7. számú választókerületének települési képviselője 2012. augusztus 15-én (szerda) 16.00–17.00 óráig fogadóórát tart.  
Helye: Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)

Hirdetés



Cégtulajdonos:  
Törökfalvy Gyula,  
agrármérnök

## SZAKTANÁCSADÁS

Mobil: 06 30 9 382 491

A Gazdák Áruháza

Üzletvitel: hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

**VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK**

Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem

Vetőmagok • Növényvédőszeresek • Műtrágyák  
Gépek • Eszközök

**Nagykőrös, Patay u. 1. • Tel/fax: (53) 350 342**



# KITÖRT A NYÁR! IRÁNY AKALI!



Az Arany János Református Általános Iskola 60 tanulója táborozott az idei idényben elsőként a városi gyermek-táborban, Balatonakaliban.

Megérkezésünkkor mindenki örömmel vette át Polgármester Úr ajándékát, a strandlabdákat, melyeket köszönünk.

Nyolc napot töltöttünk a táborban, néhány gyermek számára ez az első balatoni nyaralás volt, három diákunk táborozását Kustár Tamás alpolgármester úr adománya biztosította, köszönjük.

A gyerekek hamar birtokba vették a táborot, mindenki a felújított faházakba szeretett volna beköltözni.

Nagy népszerűségnek örvendett az új röplabdapálya is, amit mi avattunk fel, ám nem maradt kihasználatlanul a foci- és kosárlabdapálya sem.

A tábor vezetője a nagy gyakorlattal és tapasztalattal

rendelkező Tormáné Zöldi Szilvia tanítónő volt, aki iskolánkban a *Diákönkormányzatot is évek óta irányítja*. A táborban segítőtje két pedagógus, egy egészségügyi dolgozó, és önkéntesként két szülő.

Igazi közösséggé kovácslódott össze nyolc nap alatt ez a nagy csapat, melyet a közös áhítatok, imádságok erősítettek.

Gazdag programot állítottunk össze és valósítottunk meg. Ezek közül izelítőül az alábbiakat emelem ki: tábori olimpiát rendeztünk a gyerekeknek, amelyen egy-egy európai ország színeiben szerepeltek. Összemérték a csapatok tudásukat, ügyességüket, rátermettségüket szárazföldi és vízi sportokban egyaránt. Volt evezés, egyensúlyozás, íjászat, kosárra dobás, távolugrás, kislabdadobás számháború. A sportfeladatok mellett szellemi vetélkedőkön is helyt kellett állniuk.

Minden napra jutott közösen megoldandó feladat, nagy volt a versengés a dobogós helyekért.

Egész napos kiránduláson vettünk részt Sümegen, a középkori várat néztük meg. Néhány rosszcsontot kalodába is zártunk, másokat deresre húztunk a vár udvarán. Mindannyiúnknak nagy élmény volt, igazán jól szórakoztunk. Tapolcán a Tavasbarlangban csónakokba száll-

Hirdetés

tunk, a Malom-tóban gyönyörködtünk. Zánkán megnéztük a haditechnikai parkot, ahol még egy igazi harci helikopter pilótafülkéjébe is beülhettek az érdeklődő gyerekek.

Miután beköszöntött a nagy meleg, fő programunk a fürdőzés volt a Balatonban, vízbicikliztünk, csúzdáztunk, csónakáztunk, a bátrabbak szörfözni is tanulhattak.

Esténként színes programokon vehettek részt a táborlakók: esti fürdés, gitáros daltanulás, kertmozi, látogatás a csillagvizsgálóba, batorságpróba, éjszakai lepkegyűjtés.

Utolsó este táborfűz mellett, dalokkal búcsúztunk el Akalitól és egymástól.

„Isten tudja, mikor látunk megint ilyet”, hangzott fel a jól ismert tábori dal.

Bízunk benne, jövő nyáron újra találkozunk!

Táborvezetés

**UTOLSÓ LEHETŐSÉG!**

**Nyaráljon Akaliban**

3.200,- Ft/nap helyett

**2.500,- Ft/nap\* áron!**

**Érdeklődjön: (53) 351-181**

\* A kedvezmény csak a teljes ellátással történő foglalásra érvényes. Más kedvezménnyel nem vonható össze.



NAGYKÖRÖSI NAPOK

**2012. szeptember 7-8-9.**  
**CIFRAKERT** **Már csak 6 hét!**

**AZ ÉLMÉNY MEGTALÁL!**

**3 NAP, 2 SZÍNPAD,**  
**TÖBB 100 PROGRAM!**



# A World of Friends – 2012

Landgraaf, Hollandia • 2012. június 30. – július 7.



A Világ Barátai projekt 1995 óta létezik, és így ez a 18. találkozója volt az európai fiataloknak. Hosszú évek után Nagykőrös újra csatlakozott ehhez a nagyszerű rendezvényhez. Minden évben valamilyen téma jellemzi az adott programot. Ebben az évben a zene állt a középpontban, ugyanis Hollandia ezen régiója a fúvósairól ismeretes.

Ebben az évben a hollandiai Landgraaf városka adott otthont e nagyszerű programnak. A Toldi iskolából három tanuló (*Csikós Norbert, Gombos Edina és Hüll Richárd Attila*) és a gimnáziumból két tanuló (*Kiséri Kitti és Lovas Réka*) vett részt a programban *Protovin Csaba* tanár úr vezetésével.

Eindhovenbe repülővel indult a lelkes csapat 29-én, és így elsőként értünk oda. A tanulók többsége nem utazott még repülővel, így igen érdekes és izgalmas volt az első repülőút. Ott már vártak minket, és mikrobuszal vittek a mintegy 90 km-re lévő szállásunkra. A szállás az iskola tornatermeiben volt. Végeredményben jól sült el az egész, mert jó hangulattal teltek az esték is a tornateremben, és mindenkinek kommunikálnia kellett. A kommunikáció nyelve az angol volt.

Nagykőrösön kívül még Litvániából, Lengyelországból (két város), Szlovákiából, Csehországból, Olaszországból, Németországból (három város) és természetesen a fogadó, holland városból érkeztek öt plusz egy fős csapatok.

Az első nap a város polgármestere, *Raymond Vlecken* üdvözölte a nemzetközi csapatokat, és mindenki kapott egy egyenpólót, melyet viseltünk, amikor kirándulni mentünk.

A program ideje alatt többször voltak zenekari próbák (fúvósok, ütősök) külön-külön és egyben is. A próbák izgalmasak voltak, és természetesen a kommunikáció is nagyon fontos volt a zenészek és a karmester között is angolul. A próbák mellett sok idő volt az ismerkedésre, és számos programot is szerveztek nekünk. A teljesség igénye nélkül néhányat említenék. Természetesen az első este ismerkedési est volt egy nagyszerű programmal fűsze-

rezve, ahol igazán az angol nyelv használata volt a terep. Ellátogattunk a Snowworldbe (fedett pályás sípálya), amely mellett kipróbáltuk a kalandparkot. Salsa táncot tanítottak nekünk. Meglátogattuk a Gaiapark Zoo-t, a „Fehér Várost”, a helyi próbatermeket. A schaesberg-i váromnál városi vezetők adtak tájékoztatást az augusztusban induló felújítási munkálatokról. Külön nekünk szerveztek privát partit a Las Vegas diszkóban. Brüsszelben meglátogattuk az Európa Parlamentet, ahol ebédeltünk is, majd a város nevezetességeit néztük meg, természetesen nem maradhatott el a híres Manneken Pis fotózása sem.

Minden városnak be kellett mutatnia települését a többieknek, amelyekre esténként a vacsora után került sor, és ezt követték a kellemes karaokéval fűszerezett esték.

Július 6-án volt a nagy nap, a koncert napja. Ezen a napon a városok polgármesterei jelen voltak, és természetesen jelen volt *dr. Czifra Szabolcs* polgármester feleségével együtt. A koncerten a fúvósok és a djembések (ütősök) együtt és külön-külön adtak elő darabokat, például *A Karib-tenger kalózaiból, Lou Bega Mambó No. 5-ját, Rock on the House-t, Mission Impossible-t* és más filmzenékből részleteket. A nagy sikerű koncert után volt a zászlók felvonulása, mely alatt minden nemzet himnuszát játszották. Ezután történt a közös fotózás, és utána a barátságot, az európai

összefogást jelképező ún. pókháló készítése. Mindenki kapott egy színes fonalgombolyagot, melynek végét megfogta, és a gombolyagot a körben állt csapat szemben lévő tagja felé dobta. Ez addig ment így, míg el nem fogyott a gombolyag. Egy fonál gyenge, de a sok és színes gombolyag erős, és ez is az erős és sokszínű Európai Uniót jelképezte. Egymás elfogadása, kultúrájának megismerése fontos, és ezt az angol nyelv tette közössé. Ezen a nyelven kommunikáltunk. Barátságok szövődtek, és jövőre újra találkozunk Lengyelországban.

A szombati nap délelőttjén történt az elbúcsúzás. Mi, magyarok vasárnap indultunk haza, így nekünk még külön programot is szerveztek Maastrichtban. Vasárnap este rengeteg élménnyel telve érkezünk haza. A zene, az angol nyelv ismerete és használata sok barátot és ismerőst szerzett nekünk.

Szombat délután a polgármesterek is találkoztak a polgármesteri hivatalban, ahol átadták a lengyeleknek (Ozimek) a következő évi szervezést. Nagykőrösnek és a polgármester úrnak külön örültek, és ígéretet kapott a polgármester úr és a város, hogy 2015-ben Nagykőrös városa kapja a szervezés jogát. Nagy munka lesz, de a polgármester úr is örömmel és nagy lelkesedéssel támogatja a programot.

Külön köszönet illeti a hollandiai pedagóguskollégákat, az önkénteseket és az önkormányzat képviselőit, akik mindent megtettek annak érdekében, hogy mindenki jól és otthonosan érezze magát. Az ellátás szuper volt és nagyszerű. A nagykőrösi csapat külön köszöni az utolsó nap kényeztetését Jeannette-nek, Aarts-nak, valamint a nagyszerű Joep-nek, aki az éjszakák biztonságáról gondoskodott.

A projekt nagyszerű volt, nagyszerű élményekkel telve érkezünk haza. Sok barátság szövődött, és hamarosan többjüket városunkban is üdvözölhetjük.

Protovin Csaba

Az Arany János Református Gimnázium diákjainak, Lovas Rékának és Kiséri Kitti-nek beszámolóját a következő lapszámunkban olvashatják.





## Kézműves tábor zárása a mozgássérülteknél



A kézműves táborban Karsay Istvánné és dr. Czira Szabolcs polgármester azt is megtudták, hogy miként készült el egy-egy alkotás

Gazdag programmal zárult a Mozgáskorlátozottak Országos, illetve Nemzetközi Kézműves Alkotó Tábor.

Igaz, a nagy hőség miatt nem minden betervezett programot tudtunk megvalósítani, illetve rövidíteni kellett a programba tervezett foglalkozásokat. Így több idő maradt a kézműves alkotások elkészítésére, amelyből a Deák téren is rendeztünk kiállítást.

Sok érdeklődőt vonzott a gyönyörű munkák megtekintése.

A tér hangulatát megemelte az abonyi ifjúsági fúvószenekar nem mindennapi szereplése, valamint a kerekes székes táncosok produkciója, amellyel a végén táncra perdítették a nézőközönséget is.

Több időt fordítottunk az irodalmi programokra is.

Sok helybéli és a környékbeli városokból is eljöttek egy-egy napra a mozgássérült sortársak találkozására és az alkotások el-sajátítására.

Táborunkat nem csak városunk önkormányzata és a MEOSZ támogatta, hanem több együttérző és segítők is volt. Nekik ezúton is szeretnénk megköszönni a támogatásukat: a kecskeméti Gall-food Kft., a

nagykőrösi KER-TÉSZ értékesítőszövetkezet, a Country Tours utazási iroda ügyvezető igazgatója és nem utolsósorban a „MOHA” Támogató Szolgálat minden egyes munkatársának.

A köreinkbe tartozó gyerekek nagy örömmel, szívesen vállalták a sérült emberek segítségét, akiknek ezért a munkáért külön köszönettel tartozunk.

Köszönjük azoknak is, akik megtiszteltek azzal, hogy részt vettek a záróvacsorán és tombolával kedveskedtek!

**Köszönet minden segítőknek.**

**A tábor szervezői**

Hirdetés



Nemzeti Közlekedési Hatóság  
ÁLTAL KIJELÖLT  
VIZSGÁLOÁLLOMÁS

**Nagykőrös, Ceglédi út 21./c**  
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**

**MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA**

**EREDETISÉG VIZSGÁLAT**

**OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS**

**BIZTOSÍTÁS KÖTÉS**

**www.zomboriautohaz.hu**

## ÁLLÁST KÍNÁL

**Kalocsa Balázs Óvoda – Nagykőrös**

a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján két pályázatot hirdet a **Kalocsa Balázs Óvoda**

### ÓVODAPEDAGÓGUS

munkakör betöltésére.

A pályázatok benyújtásának határideje: **2012. augusztus 15.**

Részletek a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon a munkahelyekért menüpont alatt a munkahelyet kínál linkre kattintva!

\* \* \*

**Pályázatot hirdetünk a nagykőrösi Cifrakert GONDNOKI feladatainak ellátására.**

#### Feladatok:

- épület környezetének tisztántartása;
- márciustól novemberig a WC-k takarítása;
- naponta kétszer a Cifrakert rendjének ellenőrzése;
- szükség esetén jelentés a kezelőnek, feljelentés a rendőrség felé.

**A munkakör betöltése az ott lévő lakás bérleti jogát is magában foglalja.**

**A munkakör 2012. október 15-étől tölthető be.**

**A szerződés időtartama: határozott idejű.**

**Pályázat leadási határideje: 2012. szeptember 15.**

**Bírálat és eredményhirdetés: 2012. szeptember 30.**

#### Pályázati feltételek:

- büntetlen előélet;
- a munkakör betöltéséhez szükséges alkalmasság.

**Pályázat leadási helye:** Intézményellátó Gondnokság  
2750 Nagykőrös, Abonyi u. 2.

Hirdetés

1 100,- forint értékű kupon lehet az Öné,

amelyet felhasználhat az

Aiföld Aqua Termálfürdőben

Pen Express Papírboltban

ha 2012. szeptember 15-ig  
egy összegben legalább  
4500,- forint értékben vásárol a

Nagykőrösön,  
a Ceglédi út 16.  
szám alatt.



Az iskola idén a strandon kezdődik!

Az akció időtartama: 2012. július 01 - 2012. szeptember 15.  
Részletek és felhasználási feltételek a Pen Express Papírboltban és a kupon hátoldalán.

# Nagykőrös kiváló diákjai VI.



A Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium kiváló diákjai

*A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizennyolc éves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést.*

*Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.*

**Ebben a lapszámban a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium kiváló diákjai szerepelnek.**

**Nemzetközi Atlétikai Viadal Nagyszombat:**

Sztakó Márta 200 m-es síkfutás I. hely, távolugrás nemzetközi verseny II. hely  
Törteli Diána, Tószegi István 1500 m-es síkfutás I. hely  
Mőnich Zoltán távolugrás II. hely, magasugrás nemzetközi I. hely  
Deák Éva magasugrás II. hely, súlylökés I. hely, Szakmai Előkészítő Tárgyak Országos Versenye (élelmiszeripari szakmacsoport) X. hely  
Horváth Zsolt súlylökés II. hely  
Dobozi Ádám gerelyhajítás I. hely

**Torna Országos Diákolimpia Döntő Egyéni:**  
Királyfi Szabolcs II. hely  
Józsa Lajos III. hely  
Fehér Tamás IV. hely

**UKBA – Nemzetközi Cukrászati, Sütőipari és Gasztronómiai Szakkiállítás:**

Csányi Anett, Módra Adrienn I. hely  
Kurucz Edina, Kis Dóra III. hely

**Cukrász Hagyományörző Verseny országos:**  
Csányi Anett II. hely

**Tatai Farsang Kupa országos:**  
Bedő László, Fakan Andrea I. hely  
Németh Csilla, Goldschmid Marianna, Zoboki Cintia, Bajzáth Veronika, Szél Viktor, Kecskés Dániel, Varga Sebestyén, Szemők Norbert, Podmaneczki Henrietta II. hely  
Csányi Anett, Módra Adrienn, Mészáros Kitti, Gábor Ádám, Ábri Jenő, Kiss Zoltán, Horváth Zoltán, Borda Kitti, Karai József III. hely

**Tudományos Diákkonferencia „Legjobb dolgozat” kategória országos:**  
Fazekas Mariann, Bedő László II. hely

**Tudományos Diákkonferencia Abszolút kategória országos:**  
Dinya Anita, Juhász Réka III. hely

**Pék Hagyományörző Verseny országos:**  
Németh Csilla, Goldschmid Marianna V. hely

**Cukrász Hagyományörző Verseny országos:**  
Bakos Eszter II. hely

**GTTP Nemzetközi Fotópályázat Országos forduló országos:**  
Dobossy Edvin I. hely  
Törőcsik Dóra II. hely

**Szakma Kiváló Tanulója Verseny pék-cukrász szakmában országos:**  
Kurucz Kinga I. hely

**Szakma Kiváló Tanulója Verseny pék szakmában országos:**  
Tóth Fruzsina V. hely

**Országos Szakmai Tanulmányi Verseny:**  
Nyúl-Tóth Brigitta VI. hely  
Karai József X. hely

**Szakmai Előkészítő Tárgyak Versenye élelmiszeripari szakmacsoport országos:**  
Kovács Tímea IV. hely  
Csizmadia Mónika VII. hely  
Sallai Réka VIII. hely  
Kaldenecker Zoltán IX. hely

**Országos Szakiskolai Közismereti Tanulmányi Verseny (történelem) megyei:**  
Várkonyi Tamás Richárd II. hely

**Implom József Helyesírási Verseny megyei:**  
Tóth Brigitta II. hely

**Szarka Mihály Körzeti Szaválverseny megyei:**  
Simon Dávid III. hely

## CSAPAT

**Nemzetközi Atlétikai Viadal Csapatverseny III. hely:**  
Csapattagok: Dobozi Ádám, Horváth Zsolt, Mőnich Zoltán, Tószegi István, Deák Éva, Törteli Diána, Sztakó Márta

**Torna Országos Diákolimpia Döntő: Fiú csapat I. hely:**  
Csapattagok: Mécs István, Hajdu Szabolcs, Veszprémi Dávid, Fehér Tamás, Királyfi Szabolcs, Józsa Lajos

**Torna Országos Diákolimpia Döntő: leánycsapat VI. hely:**  
Csapattagok: Kovács Henriett, Törőcsik Vivien, Juhász Anett, Tóbi Ágnes, Szarka Evelin, Lengyel Rozália

**Lábtenisz Diákolimpia leány páros: Törteli Diána, Kiss Márta I. hely**

**Lábtenisz Diákolimpia leány páros: Dózsa Nikolett, Tóth Tímea II. hely**

**Torna Megyei Diákolimpia leány csapat I. hely:**  
Csapattagok: Kovács Henriett, Törőcsik Vivien, Juhász Anett, Tóbi Ágnes, Szarka Evelin, Lengyel Rozália

**Torna Megyei Diákolimpia fiú csapat I. hely:**  
Csapattagok: Mécs István, Hajdu Szabolcs, Veszprémi Dávid, Fehér Tamás, Királyfi Szabolcs, Józsa Lajos